Compétences Score
Définir, reconnaitre les triangles particuliers /5
Construire un triangle rectangle /5
Construire un triangle en connaissant la longueur de ses cotés /5
Déterminer, calculer le périmétre d’un polygone /5
Calculer la longueur d’un cercle /5
Construire un tableau. /5
Reconnaitre, utiliser les propriétés de la proportionnalité /5

-----------

1 Précise la nature de chacun des polygones ci-dessous :

-----------

2 a) Construis un triangle ABC rectangle en Atelque AB=6cmetAC=4: /2
cm. A 3

b) Sur le méme dessin, construis un triangle ABD rectangle en A tel que
BD=7cm.
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3 a) Construis un carré BLOC de c6té 6 cm.

" b) Sur le méme dessin, construis un triangle : LOI rectangle en O tel que
Ol =2 cm ; BAL rectangle en L tel gue BA=8 cm.
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5 \Probléme. E N l

Quel est le périmétre d’un rectangle

de longueur 8,4 cm el de largeur 6,9

cm ?

6 | On étudie lafigure ci-dessous.

Quel est le périmetre :
a) du quadrilatere gris foncé ?

7 \Probléme. " l

Construis un carré ayant pour périmefre 28 cm.
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8 | calcule lalongueur d’un cercle : : /5 I

a) de rayon 5cm

Organise les données suivantes dans un tableau : : /5 I

“Un fleuriste recoil 68 fulipes rouges ef 88 roses blanches. Il a aussi regu
142 roses rouges ef 42 fulipes blanches.

10 Proportionnalité.

Louis court d'un pas régulier.
La distance parcourue est proportionnelle
au nombre de pas effectués.

En 200 pas, Louis a parcouru 360 m.

Quelle distance a-I-il parcourue en:

nombre de pas 200 100 20 10 40 180

disfance enm 360




